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гр. София,  08.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 8423 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13,00 часа:  

ИЩЕЦЪТ – И. Х. Т. – редовно призован, явява се лично, не се явява процесуалният 

представител адв. Ц. М.. 

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – редовно 

призован, се представлява от юриск. Т. и от юриск. К., с пълномощно по делото и от 

днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР В.. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от 23.1.2023 г. от МОСВ с представени 

доказателства.     

ДОКЛАДВА уточнение на исковата молба от 3.2.2023 г. 

ДОКЛАДВА становище от МОСВ по уточнение на исковата молба.   

ДОКЛАДВА служебно предоставено от АССГ, І отделение, 64 с-в заверено копие на 



исковата молба, въз основа на която е образувано адм. д. № 4695/2022 г. по описа на 

АССГ.  

ДОКЛАДВА определение на съда № 4710/2.6.2023 на АССГ, І отделение, 64 с-в по 

адм. дело № 4695/2022 г., с което се прекратява производството по посоченото дело. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 18.5.2023 г. за насрочване на делото, с изготвен 

проектодоклад и в което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, 

разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с 

нея. 

 

ИЩЕЦЪТ Т.: Поддържам исковата молба. Да се приемат представените 

доказателства. Представям удостоверение от НАП, от което е видно, че през 

посочения 6-месечен период не съм упражнявал трудова дейност. Представям го с 

копия за страните.  

Ю.. К.: Оспорвам исковата молба. Да се приемат представените доказателства. 

Представям писмени доказателства с препис за ищеца – справка за обезщетенията и за 

основната заплата за двата периода.  

Поддържаме искането си от 13.3.2023 г. да ни бъде издадено съдебно удостоверение, 

което да ни послужи пред НАП и НОИ за изясняване регистрирани ли са служебни 

правоотношения на ищеца след 29.6.2016 г.  

Поддържаме и искането да ни бъде издадено удостоверение за пред Агенция по 

заетостта дали ищецът е получавал обезщетение за безработица след 29.6.2016 г. 

ИЩЕЦЪТ Т.: Запознах се с представените доказателства от ответника. Считам, че 

доказателствата, за които се иска издаване на съдебно удостоверение на ответника, са 

налични от представеното от мен в днешното съдебно заседание удостоверение от 

НАП. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат всички представени документи.  Да се уважат 

исканията на ответника за съдебни удостоверения. 

 

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства, НАМИРА, че същите са 

съотносими към предмета на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

По отношение на направените доказателствени искания в писмения отговор, които 

ответникът поддържа в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ СЧИТА, че искането 

следва да бъде уважено и да издаде съдебни удостоверения на ответника да се снабди 

с удостоверения от НАП и НОИ дали ищецът е бил в трудови и служебни 

правоотношения за двата посочени от ищеца периода, независимо че в днешното 

съдебно заседание ищецът представя удостоверение от НАП. СЧИТА също така, че 

следва да се уважи и искането за издаване на съдебно удостоверение на ответника за 

снабдяване със справка от Агенция по заетостта дали ищецът е получавал 

обезщетение за безработица след 29.6.2016 г., поради което 

ОПРЕДЕЛИ:  

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи по делото проект с текста на исканите съдебни 

удостоверения в срок от 7 дни, считано от днес.  

По искането за допускане на експертиза СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ след 

представяне на исканите доказателства.   

 



За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.9.2023 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,22 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


